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ANTIDOPINGOVÁ AGENTÚRA

                                                                                                                      
    SLOVENSKEJ REPUBLIKY                                                    
TLAČOVÁ SPRÁVA
 Bratislava, 16. február 2016

Podpisovanie zmluvy medzi ADA SR a dopingovým komisárom UEFA Marcom Vouillamozom
Dnes bola podpísaná v sídle Antidopingovej agentúry SR (ADA SR) dohoda medzi ADA SR a UEFA, ktorá umožní lepšiu spoluprácu pri testovaní slovenských futbalistov zúčastňujúcich sa na medzinárodných podujatiach. Za slovenskú stranu, dohodu podpísala riaditeľka Antidopingovej agentúry SR Žaneta Csáderová a za UEFA Marc Vouillamoz.
„S blížiacim sa šampionátom EURO 2016 máme príležitosť spolupracovať  v oblasti  cieleného testovania našej futbalovej špičky s medzinárodným partnerom“, zhodnotila prínos zmluvy Žaneta Csáderová, riaditeľka Antidopingovej agentúry SR. 

„Spolupráca oboch inštitúcií zahŕňa koordináciu mimo súťažného testovania hráčov počas obdobia pred súťažou UEFA EURO 2016, ktorá sa koná vo Francúzsku už toto leto“, dodala Csáderová. 

Cieľom dohody je vytvorenie efektívneho antidopingového programu prostredníctvom zlepšenia komunikácie, koordinácie a riadenia informácií v celej Európe, za účelom vyhnutia sa duplicitného testovania hráčov. Slovenská republika je v poradí 21. krajina, ktorej národná antidopingová agentúra takúto dohodu podpísala. 

Kontakt pre médiá:

Kontakt pre médiá - Komunikačný odbor Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR:
Martina Slušná, martina.slusna@minedu.sk
Kontakt pre médiá – Antidopingová agentúra Slovenskej republiky: 
Žaneta Csáderová, mobil: 0908 988 845, zaneta.csaderova@antidoping.sk
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Antidopingová agentúra Slovenskej republiky bola zriadená Ministerstvom školstva SR ku dňu 1.1.2009. Je štátnou príspevkovou organizáciou s právnou subjektivitou, ktorá je svojimi príjmami a výdavkami napojená na štátny rozpočet prostredníctvom kapitoly Ministerstva školstva Slovenskej republiky. Základným účelom činnosti Antidopingovej agentúry SR je zabezpečovanie činnosti v oblasti boja proti dopingu v športe v Slovenskej republike. 
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