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ANTIDOPINGOVÁ AGENTÚRA

                                                                                                                      
    SLOVENSKEJ REPUBLIKY                                                    
TLAČOVÁ SPRÁVA

Bratislava, 22. júla 2015

Zástupcovia ADA SR debatovali s deťmi o dopingu

O boji proti dopingu a dôležitosti fair-play v športe aj v živote sa s deťmi v Medzinárodnom olympijskom tábore mládeže porozprávali zástupcovia Antidopingovej agentúry SR (ADA SR) spolu s úspešnými slovenskými olympionikmi Dankou Bartekovou, Michalom Martikánom, Elenou Kaliskou a Adamom Žampom.  

Okrem prednášky na tému V boji proti dopingu sa od zástupcov ADA SR deti dozvedeli o význame Svetovej antidopingovej agentúry v zmysle ochrany športovcov aj o zakázaných látkach a metódach v športe. So zástupcami ADA SR a športovcami sa porozprávali o najznámejších dopingových hriešnikoch ako napríklad Louis Armstrong a na vlastnej koži zažili aj dopingovú kontrolu. 

Tábor v Hornom Smokovci organizoval Slovenský olympijský výbor a zúčastnilo sa ho takmer 50 detí z krajín Vyšehradskej štvorky a Ukrajiny. Deti sa v tábore dozvedeli o pravidlách fair-play, o ceste našich športovcov do Ria 2016 a vyskúšali si viaceré športové disciplíny. 

Kontakt pre médiá:

Kontakt pre médiá - Komunikačný odbor Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR:
Monika Hucáková, mobil: 0915 835 841, monika.hucakova@minedu.sk
Kontakt pre médiá – Antidopingová agentúra Slovenskej republiky: 

Žaneta Csáderová, mobil: 0908 988 845, zaneta.csaderova@antidoping.sk
Antidopingová agentúra Slovenskej republiky bola zriadená Ministerstvom školstva SR ku dňu 1.1.2009. Je štátnou príspevkovou organizáciou s právnou subjektivitou, ktorá je svojimi príjmami a výdavkami napojená na štátny rozpočet prostredníctvom kapitoly Ministerstva školstva Slovenskej republiky. Základným účelom činnosti Antidopingovej agentúry SR je zabezpečovanie činnosti v oblasti boja proti dopingu v športe v Slovenskej republike. 
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